



20°C~29°C

多云转阵雨
北风 3-5级

启东日报



2021年5月25日 星期二
农历辛丑年四月十四

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第4420期

南通召开推进文明城市长效管理工作动员大会

以最大决心最实举措最佳状态 推动文明城市创建持续走在前列

本报讯 5月24日下午,南通市委、市政府召开推进文明城市长效管理工作动员大会,南通市委书记、市人大常委会主任徐惠民强调,全市上下要以最大决心、最实举措、最佳状态,推动文明城市长效管理持续走在前列,确保实现全国文明城市“六连冠”“满堂红”。南通市委副书记、市长王晖主持会议,南通市政协主席黄巍东,南通市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋参加会议。

会议以视频会议形式召开。我市设分会场组织收听收看,市领导李玲、杨中坚、张卫生、杨斌、黄晨在启东分会场参加会议。

徐惠民指出,今年是中国共产党成立100周年,也是新一轮全国文明城市创建的起始之年。要以更高站位推进长效管理,将推进长效管理作为砥砺奋进新征程的重要任务,进一步提升城市的美丽指数和市民的文明指数,让文明素质体现城市品质、文明程度彰显发展高度、文明风尚展现都市风范;将推进长效管理作为提升群众获得感的重要抓手,坚持问题导向,着力解决好群众身边的操心事、烦心事,进一步扩大违建拆除、破旧片区改造等工作成果,真正让文明创建惠民利民,让文明城市得到广大市民认可;将推进长效管理作为文明创建再出发的重要路径,持续巩固来之不易的创建成果,确保时时处处全面达标,真正让文明城市建设水平走在前列、全国前列。

徐惠民强调,要以更大力度开展排查整改,做实基础工作、确保常态长效。要准确把握工作重点,贯彻中央、省对文明城市建设的新要求,落实《南通市推进文明城市长效管理工作实施方案》,认真对照、迅速研究,吃透标准、明确要求,切实做到心中有数、有的放矢。(下转第3版)

我市全力推进海岸带保护修复工程建设

构建安全生态美丽沿海屏障

本报讯 5月22日下午,我市海岸带保护修复工程项目三标段施工现场,施工人员正在进行海堤外坡结构加固。“项目三标段施工海堤长约6公里,目前堤身加宽加高、外坡结构加固、新建防浪墙等修复工程已全线展开,现场有近150名施工人员坚守工地。”中交上航局承建项目负责人夏正德告诉记者。

根据全国海洋灾害风险评估和区划报告,我市位于风暴潮灾害高风险一级区域。江海产业园管委会实地调查发现,区域内海岸带原有海堤多为渔民自围堤,且连年受风暴潮灾害影响多处受损,出现堤脚掏空、外露,堤身裂缝等问题,甚至存在坍塌风险。

为构建安全、生态、美丽的沿海屏障,江海产业园统筹考虑生态修复和防灾减灾工作,对区域内海岸带开展整体保护、系统修复和综合治理,实施海岸带保护修复工程。该项目主要实施地点为蒿枝港至塘芦港新闻段海堤及其外侧区域,包含海堤加固及生态化、盐沼湿地修复两大工程。其中,海堤加固及生态化工程整治岸线长度约15.68公里,盐沼湿地修复工程修复湿地岸线长度10.84公里,修复湿地面积3.76平方公里。

为切实推进海岸带保护修复工程,我市将该项目纳入《江海产业园总体规划(2019~2030)》,成立了专门的海岸带保护修复工程工作领导小组,有条不紊推进工程。数模、论证、环评等10余项前期工作,为项目动工打下坚实基础。2020年12月,海堤加固及生态化工程先行启动,按照百年一遇标准推进建设,巩固增强其防潮御浪、固堤护岸等减灾功能,打造安全、生态、和谐的海岸带生态减灾综合防护体系,促进海岸带可持续发展。(融媒体记者 韩银平 卢靓)

编者按:5月23日,南通市委、市政府召开民营经济发展大会暨第四届通商大会,通报表彰“张謇杯”杰出企业家、杰出通商和百家优秀民营企业。我市2名企业家喜获殊荣。其中,江苏东成电动工具有限公司董事长、总经理顾志平获评“张謇杯”杰出企业家,江苏神通阀门股份有限公司总裁吴建新获评“张謇杯”杰出通商。盖天力药业、乾朔电子、三信塑胶装备、捷捷微电等12家企业获评南通市优秀民营企业。会后,本报专访顾志平、吴建新,他们表示,将传承弘扬张謇企业家精神,坚定扛起责任使命,在发展速度上争先先进、在发展质量上扛旗夺杯、在贡献份额上追赶超越,努力争当实体经济转型发展的领跑者、创新发展的先行者。

坚定初心再出发 对标先贤竞风流

江苏东成电动工具有限公司董事长顾志平:

推动产业全链条高质量发展

“这不仅是我个人的荣誉,更是南通市委、市政府和社会各界对江苏东成电动工具公司最高的褒奖和肯定!”获评“张謇杯”杰出企业家,江苏东成电动工具有限公司董事长顾志平感到非常荣幸。

他说,张謇先生是中国近代史探索“实业救国”的先驱,是南通的骄傲,更是广大民营企业尊崇和学习的榜样。“他实业报国的大格局、强毅力行的大气魄、敢为天下先的创新精神、回报社会的大情怀,一直激励着我们努力奋斗。我们要传承弘扬好张謇的企业家精神,尽最大的责任做好实业、报效祖国。”

2020年,面对新冠疫情挑战和国际经济形势下行压力,顾志平带领全体东成人坚定信心、沉着应对、攻坚克难、砥砺奋进,依然取得了骄人业绩。公司全年实现应税销售收入70.89亿元,同比增长32%。在国内市场电动工具销售排名中,已连续9年排名第一,国内销量遥遥领先,行业地位和品牌影响力得到了进一步巩固和提升。

他表示,作为南通启东电动工具的龙头企业,东成在继续做大做强的同时,也一定会努力带动本地电动工具产业全链条高质量发展。

“一个企业要在市场的大风大浪中持续保持优势,保持健康发展的势头,唯一的选择就是不断进取,不断创新。”顾志平感言,“我们必须永远保持清醒的头脑,对标国内外先进企

业实现赶超。这次获得的荣誉对我来说既是鼓励,也是鞭策,我一定会居安思危,保持始终如一的创新进取精神,努力提升东成的创新能力和管理水平;我们企业也一定会不忘初心,砥砺前行,为了成为中国专业电动工具行业的领导者,为了让民族品牌的电动工具产品应用于世界的每一个角落而不懈努力。”

江苏神通阀门股份有限公司总裁吴建新:

打造全球行业“单打冠军”

“通商大会举办了4届,这是我第三次上台领奖。”获评“张謇杯”杰出通商,江苏神通阀门股份有限公司总裁吴建新感到十分荣幸,“这不仅仅是我个人的荣誉,也是对我们神通阀门的认可肯定。”

过去的一年,在新冠疫情和国内外经济形势复杂多变的多重挑战下,神通阀门克服疫情影响,实现营业收入15.95亿元,较2019年度增长18.27%;

净利润为2.29亿元,较2019年度增长33.38%,公司年产值、税收总额均创下历史新高。在国内阀门领域,神通已经稳居行业第二。

“企业已经连续6年实现净利润30%以上的增长,这些成绩的取得离不开各级党委政府部门的全力支持。”吴建新说,在抗击新冠疫情“大考”中,相关部门帮助企业制定应急预案,开展人员安全培训,全面落实各项防疫

措施,让神通阀门成为我市最早一批复工复产的企业。

进入新时代,机遇与挑战并存。当前,随着国家环保减排措施的进一步深化,以及2060碳中和目标的实现,核电、冶金领域对高压阀门的市场需求预计将会迎来“井喷式”增长;另一方面,今年以来原材料尤其钢材的价格持续上涨,给企业在手订单造成了一定影响。

“大发展小困难,小发展大困难,不发展最困难。”吴建新说,企业要持续保持良好发展态势,就要不断加大科研投入力度,实现创新转型发展。神通阀门将以本次获得的荣誉为新的起点,进一步巩固冶金、核电、能源化工等领域的现有阵地,围绕核电产业链拓展核能装备领域,瞄准核能应用加快创新研发,将企业打造成全球行业“单打冠军”,为中国的核电阀门技术走在世界前列作出贡献。(融媒体记者 黄燕鸣)



产销两旺

5月23日,位于启东高新区的江苏远亚门窗幕墙系统有限公司车间内,工人们正在加紧生产。

远亚公司是一家集设计、研发、生产、销售、服务于一体的现代化门窗企业,年产能30万平方米,产品远销东南亚和南美洲市场。

融媒体记者 姜雨蒙摄

我市探索创新党性教育形式

别样党课传递党的“好声音”

本报讯 5月21日下午,市中医院内,“沂蒙精神宣讲团”给中医院的党员干部们带来了一堂主题为“学好百年党史 传承沂蒙精神”的艺术党课。

党课以视频、影音、解说、现场扮演等方式,全方位呈现了沂蒙浓浓的红色

基因和厚重的时代价值。感人肺腑的故事,震撼人心的画面,中医院的广大党员干部“零距离”感受了沂蒙精神,接受了一次深刻的红色主题教育。

开展党史学习教育以来,我市在党课讲授模式、授课主体上做文章,使授课模式及内容由“单一枯燥”向“丰富多样”转变,在政治性的前提下增强党课的时代感、生动性和参与度,真正让党的“好声音”传递到广大党员和群众心中。

由讲述变演出,艺术党课奏响红色进行曲。5月17

日、18日晚,在启东保利大剧院,一堂生动感人的党史学习教育艺术党课上演,西安话剧院应邀演出话剧《共产党宣言》,我市2000余名党员干部群众观看了演出。紫薇花苑社区工作人员、95后林宛君说:“话剧的形式给年轻人学习党史带来了不一样的新体验。以前只能在课本中了解党艰难曲折的发展历程,缺少直观感,而话剧直观的表演形式,看了以后让人热血沸腾,更有了前行的力量和信心。”

“过去‘念、听、散’的模式已经不能适应当前党员教育的现实需要,理论学习不能僵硬,要通过更加新颖的、接地

气的、生动鲜活的形式来表现。”市委宣传

部副部长陆红琴说。去年以来,我市依托11个市级红色教育基地和261个已建成的镇村史馆,全面开展“情境党课”“村史馆里上党课”活动,有效地提升了基层党员的党性意识,激发了干事动能。

“理论学习并不是僵硬的表达,只要能够深刻地理解党的思想理论,它的表现形式就可以形象化、生动化,真正使广大党员干部能够以理论滋养初心、以理论引领使命,做到真学真懂、真信真用、知行合一。”陆红琴表示。(融媒体记者 范存娟)



学党史 悟思想 办实事 开新局